

ИРОНИЧНАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ АСТРОЛОГИЯ: ПОЧЕМУ КОНДРАШОВУ ВЕЗЕТ?

В статье использована астрологическая методология для научного разбора политических коллизий в г. Иркутске, в частности, рассматриваются космограммы нынешнего мэра города В. И. Кондрашова и бывшего мэра В. В. Якубовского как отправные точки для анализа их настоящей деятельности и перспектив.

У многих до сих пор так и не укладывается в голове, как он, бизнесмен Виктор Кондрашов, сумел ворваться в сферу политики и руководства города Иркутска? Понятное дело Романов – столько лет на передовой позиции. Понятное дело Серебренников – за ним единокороссы. А тут откуда ни возьмись... Да и дело у него сразу пошло! И природа помогает новому мэру: ведь вы помните, пока все дороги в Иркутске не починили, на улице стояла плюсовая погода. Явно что-то тут не так! Попробуем разобраться.

Возьмем для анализа наш надежный инструмент – космограммы, еще более надежными были бы гороскопы, но для этого надо знать точное время и место событий. Для нашего же исследования вполне достаточно точной даты. Например, даты рождения нашего нового мэра, 10 февраля 1962 г. Он, как и его конкурент на недавних выборах мэра Иркутска Сергей Серебренников, родился в год Тигра. И год выборов мэра, 2010, тоже оказался тигриным или тигровым, как вам больше нравится. Для людей год их рождения всегда судьбоносен. Это повторяется через каждые двенадцать лет. В астрологии данный цикл соответствует планете Юпитер. Восточные календари основаны как раз на этом цикле. Планета Юпитер отвечает за социальные, а не индивидуальные аспекты в жизни общества. В этом и разница между Востоком и Западом, между мировоззрением восточного человека и западного. Западный зодиак ставит в центр внимания Солнце, его годовое перемещение по знакам зодиака, и рассматривает те индивидуальные качества, которые Солнце дает человеку при его появлении на свет – не зря же мы спрашиваем друг друга про день рождения. Восточный зодиак ориентирован на год, так как Юпитер обходит весь зодиак за двенадцать лет, находясь в каждом знаке целый год, именно отсюда появились год Тигра, Кролика, Дракона и т. д. И когда мы говорим, что это «наш» год, значит Юпитер транзитный, небесный, соединился с натальным, т. е. с тем, который находился в определенном знаке в момент рож-

дения каждого из нас. Вот у наших героев так и произошло. А влияние этой планеты в астрологии считается благоприятным, позитивным, это может быть связано как с внешними, так и с внутренними уровнями жизни человека. Но не надо думать, что кому-то просто повезло. Чаще всего Юпитер раздает подарки за заслуги человека в прошлых жизнях, а в зрелом возрасте уже и за то, как жил в нынешней. Наверняка найдется немало людей, родившихся в один день, в один год и даже час с тем же Кондрашовым или Серебренниковым. И при сходстве гороскопов у каждого все равно своя судьба, и мэром будет кто-то один. А гороскоп надо воспринимать как подсказку, как ключ к самопознанию, а не как истину в последней инстанции или фатум, который невозможно преодолеть. Если человек понимает и принимает Божественную волю, то тотальное влияние планет и Зодиака становится рекомендательным. То есть можно сказать, что планеты – это Командиры подразделений, которые оказывая на нас влияние, транслируют волю Верховного Главнокомандующего. И если мы ее выполняем, то следуем своему предназначению, глубинно это выражается в ощущении счастья, умиротворения и самодостаточности.

Предшественнику Кондрашова, Владимиру Якубовскому, тоже везло. Он руководил городом двенадцать лет. Когда 3 ноября 1997 г. его избрали мэром, планета Юпитер вошла в знак Водолея, соединившись с Венерой в космограмме Владимира Викторовича. И, пройдя за двенадцать лет полный зодиакальный круг, снова вернулась в Водолей, все к той же Венере – 30.10.2009 г., когда ему предложили новое место. Якубовский полностью выполнил свое предназначение на посту мэра Иркутска и был, заметьте, не понижен в должности, а получил достойное бывшего мэра место работы, чтобы и дальше служить своему городу. Это назначение говорит о том, что мэр не зря ел свой хлеб двенадцать лет, а делал для горожан все, что было в его силах. Возможно, кто-то считает, что Владимир Якубовский делал что-то где-то как-то не так, но не надо забывать, что все мы находимся не в пустом пространстве, а в определенных обстоятельствах с заданными условиями. Якубовский напоследок получил звание «Почетный гражданин города Иркутска», а не пинок под мягкое место, как тот же мэр Москвы Юрий Лужков. Да и иркутяне стали сейчас другими, не равнодушными обывателями, а людьми с гражданской позицией, отвечающими за свои поступки, и выбрали мэра под стать себе, новым. Символически можно сказать, соотнося

микропроцессы с макро, что эпоха Рыб в лице Якубовского, который родился 4 марта 1952 г. как раз в знаке Рыб, для города Иркутска закономерно перешла в эпоху Водолея в лице Кондрашова (10.02.1962). На уровне страны так же символически эпоха Водолея сменила эпоху Рыб, когда «водолей» Ельцин (род. 1 февраля) потеснил на посту президента страны «рыбу» Михаила Горбачева (род. 2 марта).

Так что и до Иркутска, без преувеличения, докатилась новая эра. При перемещении Якубовского в Совет Федерации, образно говоря, открылся портал для связи города с центром страны. Город стал стремительно обновляться благодаря поступлению, в том числе, и федеральных средств. И в преддверии юбилея города Владимиру Викторовичу тоже не придется сидеть сложа руки, у него будет много работы, что обещает ему соединение транзитного Юпитера с натальным Юпитером в марте 2011 г. А новый мэр, Виктор Кондрашов, который принял эстафету от Якубовского, по-водолевски креативен, открыт и доступен для каждого. С ним легко можно пообщаться как лично, так и в Интернете, например, на сайте <http://kondrashov.irk.ru/press>. Виктор Иванович – человек жизнерадостный, спортивный, справедливый, оригинальный, надежный. Такими качествами он обладает благодаря позитивному влиянию шести планет и узлу прошлого в его космограмме из знака Водолея, но это также и его собственная заслуга, ведь преодолеть, структурировать воздействие сразу шести планет не всегда легко.

Кажущаяся легкой и нелепой победа Кондрашова на мэрских выборах, «вдруг» свалившееся на нас объемное финансирование для решения застаревших городских проблем, «случайно» затянувшееся бабье лето – все будто договорились помогать новичку. На самом деле это знаки, которые только подтверждают внутреннюю готовность Виктора Кондрашова брать на себя ответственность за целый город. Ведь чтобы добиться успеха, каждому из нас надо быть смелым и слушать интуицию, идти своим путем, не зариться на чужое место, не гнаться за статусом. Тогда и обстоятельства, и природа поворачиваются, как та избушка на курьих ножках, к кому-то задом, а к нам лицом.